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Η σημερινή ημέρα, 29 Ιουνίου, είναι αφιερωμένη από την 
Εκκλησία μας στη μνήμη των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου. Στο πρόγραμμα της pemptousia.tv
μπορείτε να παρακολουθήσετε αφιερωματικά βίντεο.

Στις 12.05 και σε επανάληψη στις 20.05 την εκπομπή Θεολογία γεγονοτων: Ο 
Σαούλ Παύλος
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Στις 12.35 και σε επανάληψη στις 20.35 το αφιέρωμα στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης. Ο ιερός ναός των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Πεύκης θεμελιώθηκε το 1971 ενώ το 1973 τελέσθηκε για 
πρώτη φορά Θεία Λειτουργία στο υπόγειό του, με πρώτο εφημέριο τον μακαριστό 
π. Ευθύμιο Μπεναρδή. Στο ναό φυλάσσεται εικόνα της Παναγίας από τη Μικρά Ασία 
καθώς και Λείψανα Αγίων.

Στις 13.25 και σε επανάληψη στις 21.25 την εισήγηση του Σωτήρη Δεσπότη, 
Καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας ΕΚΠΑ, στο 2ο Διεθνές Συνέδριο 
Ψηφιακών Μέσων και Ορθόδοξης Ποιμαντικής, ο οποίος μίλησε με θέμα: 



Απόστολος Παύλος και ηθική του Διαδικτύου στον 21ο αι. μ.Χ.

Στις 14.50 και σε επανάληψη στις 22.50 την ομιλία του Μητροπολίτου 
Κορίνθου κ. Διονυσίου κατά τον Μεγάλο Συνοδικό Εσπερινό, στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, στις 28 Ιουνίου 2019. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε 
με θέμα: “Ο Απόστολος Παύλος, ένα διαχρονικό δώρο του ουρανού προς την γη”.

Στις 16.05 την ομιλία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέροντος Εφραίμ με θέμα: «Η πνευματική πατρότητα κατά τον Απόστολο Παύλο», 
η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εορτασμών υπό τον γενικό τίτλο: ΙΓ΄ 
Κορίνθου Παύλεια 2019 στο «Βήμα του Γαλλίωνος» στην Αρχαία Κόρινθο, το 



Σάββατο 29 Ιουνίου 2019.

Στις 17.40 το αφιέρωμα στα Οικουμενικά βήματα του Απ. Παύλου και της Αγ. 
Λυδίας της Φιλιππησίας. Ο Δρ Κωνσταντίνος Γεωργιάδης, Θεολόγος, Αρχαιολόγος, 
Νομικός ΑΠΘ μας ξεναγεί στα Οικουμενικά βήματα του Αποστόλου Παύλου και της 
Αγίας Λυδίας της Φιλιππησίας. Με τη γλαφυρή εξιστόρηση των γεγονότων θα 
ανατρέξουμε σε στιγμές υψηλής ιστορικής και θρησκευτικής σημασίας της πόλεως 
των Φιλίππων, με την οποία είναι άρρηκτα συνδεδεμένη η δράση του Αποστόλου 
των Εθνών.


